

附件 2、专家介绍

Dr. Dan Undersander

美国威斯康星州立大学教授



Dan Undersander 博士是美国威斯康星州立大学教授，从事牧草研究与推广 30 多年，是美国顶尖的牧草专家之一。对于牧草栽培，牧草品质检测，动物营养等方面理论和实践经验相当丰富。至今为止已经发表超过 1300 篇的文章，是美国国内多家协会的创办者和领导者。现在为美国苜蓿协会，作物协会和牧草检测协会的会长。

卢欣石

北京林业大学博士生导师 中国畜牧业协会草业分会会长



卢欣石，草地生态学博士，北京林业大学草地资源与生态研究中心，国家二级教授，博士生导师。

现为中国畜牧业协会草业分会会长，国家“振兴奶业苜蓿发展行动”专家工作组组长；中国牧草遗传资源委员会副理事长；中国防治荒漠化高级专家顾问组专家，973 国家重大基础研究发展计划农业咨询组专家，国家生态保护红线专家委员会委员，全国专业标准化技术委员会委员；中国

草学会第五届、第六届副理事长。



张英俊 教授 中国农业大学博士生导师，国家牧草产业技术体系首席科学家

张英俊教授，中国农业大学博士生导师，国家牧草产业技术体系首席科学家，农业部牧草工程技术研究中心主任，国际草原大会执行委员会委员，中国草学会青年工作委员会主任、中国草学会学术部部长。主要研究方向为草地管理与牧草生产。2013 年第 22 届国际草地大会主题报告专家。2009 年 4 月作为中国代表受邀出席 FAO 在罗马举办的国际草地碳汇研讨会，担任 2008 国际草原草地

大会-草原政策分会会议主席。

Matthew A. Fanta 美国蓝德雷副总裁



Matt 先生在一个传统的家庭牧场中长大。他不仅在威斯康辛大学河滨分校取得理学双学士学位（主修农业企业管理，辅修动物科学），而且也取得了明尼苏达大学卡尔森商学院的工商管理学硕士（MBA）。20 年前，他进入了蓝德雷公司，并在此开启了自己的职业生涯，在此期间，他积累了蓝德雷公司饲料、乳制品、农产品几大主营业务板块的丰富经验。

Matt 现任蓝德雷公司副总裁，亚太地区总经理。担任此职的他引领着蓝德雷在亚太地区商业机会及策略的发展。

在此之前 Matt 曾任 FGI 总裁（FGI 是蓝德雷旗下的一个全资子公司，是专注于紫花苜蓿优质牧草的纵向一体化供应商）。而当时 Matt 则负责全球产品的开发、运营、营销、销售和监管。具体来说，在他的领导下 FGI 奠定了自身在全球市场的领导地位，依靠对专利产品、品牌、生物技术、商业合作的把握使销售业绩增长超过一倍，并为重要客户创造了更大的收益率和生产力。

FGI 在许多国家都取得了国际化成长的显著成功，尤其是在中国。FGI 借助于国内合作伙伴及客户多年来的大力支持，通过 WL 品牌在多样化的市场环境下成为了高品质苜蓿种子市场的领导者。

Rodney Coe 美国 Chromatin 饲用高粱公司



Rodney 出生于澳大利亚昆士兰州的一个农场，一直从事农业。他毕业于昆士兰大学加顿校区，主修市场营销，并辅修农村经营管理，取得了应用科学的第二学士学位。在此期间，Rodney 也获得了澳大利亚出口学会（IOE）的毕业证书。除此之外，他进一步深造获得了财务管理专业的研究生学位，并加入澳大利亚公司董事协会学习。Rodney 多年在各个领域从事杂交品种的研究、生产、营销以及全球种子贸易的运营，主要针对杂交农作物。Rodney 自 1990 年代中期就开始在中国推广饲用高粱杂交种，并全力提供饲用高粱在肉牛及奶牛利用方面的技术支持。目前，Rodney 在 Chromatin 高粱公司中主要负责国际业务拓展，帮助中国及其他国家的客户选择正确的饲用高粱品种，优化田间管理，从而实现品种产能的最大化。

Dr. Dennis Cash

美国蓝德雷国际部高级牧草栽培专家



钱丹尼博士出生于美国西南部的灌溉农场。在新墨西哥州立大学获得作物科学农学学士和硕士学位，在蒙大拿州立大学获得博士学位。1982年至1992年，钱博士在宾夕法尼亚州和加利福尼亚州公司里担任牧草育种家。1992年至2011年，钱博士在蒙大拿州立大学任教授，主要是推广牧草生产技术。2000年开始，钱博士为国际粮农组织和蓝德雷公司做咨询服务。2011年开始，钱博士加入了蓝德雷旗下的 FGI 公司，目前是美国蓝德雷公司国际部高级牧草栽培专家，负责 FGI 的品比试验以及中国苜蓿种子市场。

晏荣 蓝德雷中国牧草技术总监



晏荣博士来自中国南方江西省。他在中国农业大学动物科学和草业科学系分别获得本科和硕士学位，是中国农业大学和美国威斯康星州立大学农学联合培养博士。晏荣博士有超过 10 年的牧草栽培利用经验，是中国草学会和中国草协会理事。2011 年晏荣博士加入蓝德雷，现为中国区牧草技术总监，负责所有作物产品的测试，客户服务以及市场推广。

李志强

中国农业大学动物科技学院草业科学系副教授



李志强，男，1975 年生于山西代县，1997 年获畜牧学学士学位，2003 年获牧草学博士学位，中国农业大学动物科技学院草业科学系副教授，美国威斯康星大学麦迪逊分校农学系、奶牛科学系访问学者（2014-2015）。中国畜牧业协会草业分会理事。主要研究方向为牧草与奶业、草地畜牧业生产系统、草地畜牧业技术经济。已发表论文 57 篇，参编著作 10 部，获省部级科技奖和鉴定成果 5 项。主持和参加国家及省部级科研项目 15 个。曾获得中国农业大学优秀教师称号。

齐丽娜 北京正道 牧草事业部经理



齐丽娜，内蒙古锡林浩特人，2007年毕业于内蒙古师范大学生态环境学院，2010年于内蒙古农业大学草业科学专业硕士毕业后加入北京正道生态科技有限公司。现任牧草事业部经理，负责部门整体销售、技术支持及管理工作。在草品种引种试验、品种审定，尤其是牧草品种选择、田间管理、牧草加工利用等方面具有丰富的经验。多次到牧草种植企业进行牧草种植培训与指导。

杨世超 蓝德雷牧草与饲料检测实验室运营经理



杨世超，黑龙江绥化人。2006年就读于东北农业大学草业科学专业，2010年于中国农业大学草业科学专业继续学习，硕士研究生毕业。硕士期间研究方向为牧草品质研究，毕业后一直从事牧草品质检测工作。在牧草品质检测方面具有丰富的经验。曾前往合作实验室——美国 Sure-Tech 实验室培训学习，并成功将美国的检测技术及理念带回蓝德雷牧草与饲料检测实验室。现工作于蓝德雷牧草与饲料检测实验室，为实验室运营经理。

王婷 美国林赛公司市场总监，助理农艺师



王婷女士，美国林赛公司市场总监，助理农艺师。北京工业大学财务管理专业。王婷女士加入美国林赛公司前在欧洲最大的种子公司KWS任职10年。她所积累的农业知识给她为灌溉客户提供了全方面的服务。在美国林赛公司工作的近10年中，先后领导并参与了甘肃亚盛田园牧歌草业集团和辛普劳等十几个喷灌设备大项目，销售近千余台设备在全国各地的大型农业种植项目中发挥着高效灌溉，增产增收的巨大作用。2013年被提名为农机行业<<全国十大女杰>>。



王艳明 浙江大学博士，美国密苏里大学博士后，主要从事奶牛营养和奶牛舒适度工作，美国建明工业反刍技术经理。在中国首次进行奶牛舒适度的量化和评估工作，迄今为止在美国和中国评估了 80 个以上的大型奶牛场管理和舒适度工作，包括现代牧业、澳亚集团、上海光明、上海牛奶集团、恒天然、伊利集团、天津嘉立荷、蒙牛富源牧业、原生态牧业集团等。受邀为中国农业大学牛精英计划校外指导教师等，在权威国际杂志上发表文章超过数十篇。